在老神官的悉心照顧之下,小女孩在這幾個月的時間,漸漸恢復了健康,雖然看起來仍有些削瘦。她對於眼前的這位老人,已不如最初一般總是豎起毛髮警戒著,甚至常常會跟在對方跟後來來去去的,就像跟隨在母鴨身後的小鴨一般。

「我現在要去市集一趟。」老神官一面拿起了個背袋,一面向站在身旁的女孩問道,「想要一起去嗎?」

女孩看著老者的動作沒有說話,僅是點了點頭,表示她想要跟著一起出門。她這時已換下一開始來到神殿時那沾染些髒污的衣褲,穿著灰髮老者準備的乾淨衣裳,樸素而簡單的深藍色裙裝,讓 女孩淡金色的短髮和白皙的皮膚更為突顯。

他牽起了她細小的手掌,慢慢地穿過莊嚴的廊道走出了大門。今日的天氣相當地好,才剛踏出神殿門口,就感覺到刺眼的光線從頭頂上射下,讓女孩反射性地瞇起眼抬頭看著。往市集的方向走去,一路上人來人往非常地多,人們見到了灰髮老者,都會停駐腳步向他打招呼,也有的路人會直接上前來寒喧幾句,面對許多不認識的人,她都會下意識地往老神官的身後躲藏,好在大部分時候,那些人只顧著與老者說話,都沒有太注意到她,不禁令人鬆一口氣,不過仍有些會看見縮在一旁的她,然後就低頭向著這邊說話,這讓女孩面露驚恐地,趕緊退至後頭,老者見狀便笑笑地向對方解釋道,女孩只是怕生而已。

終於越過了廣場而來到市集,但這裡聚集的人比女孩剛才遇見的還要再多上更多,除了林立於街道的店鋪、密集排列擺攤的小販、來往穿梭於攤販間買賣交易的人群以外,還有不時以驢群及馬匹代步的商隊隊伍經過,讓白天的市集一直都是處於人聲鼎沸的狀態,忙碌的景象令人目不暇給。這讓女孩感覺十分害怕,但又不自覺地對眼前的景象感到相當好奇,不時地從老神官身旁不斷地張望著。

「噢, 您來啦!歡迎光臨!」賣水果的小販洪亮的聲音, 將女孩的視線迅速拉回。

「您好, 今天想要這些東西。」老神官笑著, 從口袋中掏出一張紙條遞給面前的小販。

「好喲!」身軀略顯福態的小販接過紙條, 笑得合不攏嘴, 「總是讓您照顧這邊的生意吶!」「哈哈, 您這攤的水果新鮮又可口, 底下的見習生們也是各個吃得津津有味。」灰髮老者先是笑了幾聲, 接著又回答道。這時一旁的小女孩從神官身後探出頭來, 視線在兩個大人身上來回, 接著又望向了攤販上的水果。

「唉, 過獎了…但別的我不敢說, 我對我這攤水果可是掛品質保證的!」小販一邊蹲下身挑揀著水果, 並抓起旁邊的布袋把水果放進去, 一邊以豪邁的笑聲向老神官說道。

攤上的水果看起來大小、形狀各異且顏色十分鮮豔,不時也會聞到些清新好聞的氣味,或許是第一次看到這麼多新奇的東西,讓女孩看著眼前的水果攤目不轉睛。

「哦!」水果攤老闆突然喲喝了聲,讓本來盯著一種巨大且有奇特花紋的綠色水果不放的她嚇了一跳,趕緊又退後了一步,「好可愛的小妹妹,是神殿裏的孩子?」攤商老闆低著頭與女孩的視線對上,讓她覺得有些害怕縮了縮。

「可以這麼說吧?」老神官只是笑笑, 沒多做什麼解釋。

對方從攤位中走出了來,然後蹲下身伸手想要揉揉女孩的頭,「哈哈,妳幾歲了阿?」

「...!」女孩見狀, 以為水果攤老闆想作什麼, 硬是往老神官身後躲藏。

「不好意思阿, 這孩子有點怕生。」

「哈哈, 沒關係吶, 小孩子嘛!」攤商老闆不甚在意地揮著手, 接著又從旁拿起了一顆紅色的東西, 遞向女孩的面前, 「喏, 這給妳喲, 很好吃的!」

女孩從神官的大腿邊探出頭來, 先是看看那個紅色的東西, 然後又看看那個老闆, 像是在確認什麼一樣。

「這樣不太好意思呢。」灰髮的老者向老闆說著。

「唉呀, 不用客氣阿, 就當作是給這孩子的見面禮吧!」

女孩看著笑吟吟遞給她那紅色東西的老闆, 抓著老神官的褲管抬頭看向他。灰髮老者溫和地摸著她的頭說:「收下吧, 老闆是要送給妳的。」他投以一個安心的表情, 小女孩才有些怯生生的樣子, 伸手接過了攤商老闆手中的東西。

一紅色的、香香的東西...。

她一面抓個老者的衣角,一面小心翼翼地捧著那個紅色的東西,不時會拿起來湊到鼻前聞一聞。「這是蘋果,妳喜歡嗎?」兩人現在已經在返回的路上,老者一手提著滿袋的水果,一手牽起小女孩的手走在路上。

女孩沒說話, 只是歪著頭看向老神官, 不解的表情。

「呵呵, 來吧。」他帶著女孩來到廣場的噴泉邊, 用乾淨的泉水沖洗著紅色果實的表面, 然後再遞給了她, 「吃吃看…很好吃的。」

她晃著淡金色的頭顱, 有些猶豫的樣子, 因為覺得這紅色的東西很漂亮、很好聞, 吃下去總是有些捨不得。再捧著手裡的東西看了幾眼後, 女孩才慢慢地舉起果實, 用嘴巴咬了一小口, 慢慢地咀嚼。

-酸酸的、甜甜的。

酸甜的口感在嘴中漾開,等到她吞嚥下去了以後,又忍不住咬了第二口。

「看樣子是很喜歡阿。」老者見狀,仍舊笑得溫和。

正當女孩還慢慢地在吃著手中的蘋果時,突然抬頭發現不遠處的巷道中,有二、三名大人正拿著一張紙走向經過路人,或者是挨家挨戶地敲門,像是在詢問著什麼,然而他們身上穿著的衣服,她一眼就認出來了。

那個顏色, 是個怎麼樣也不會忘記的夢魘。

「怎麼了?」老神官看著小女孩停下吃東西的動作,彷彿被定住一般臉色鐵青地望著前方。他轉頭看著女孩視線投去的方向,看到幾名身穿制服的人正走來走去,逢人就拿著手中的紙張詢問某些事情,雖然不清楚他們正在做什麼事情,但看著小女孩害怕的神色及不斷顫抖著的身體,下一刻似乎就了然於心,於是他拍了拍她的肩膀。

她嚇了一跳,抬頭看著老神官,「走吧,我們回去了。」老者始終掛著平和的神情,讓女孩得到了些許的安全感,只不過她仍舊不敢動作,深怕下一刻就會被那群人認出了自己的樣貌,把自己再帶回去那個地方。「那、我們就繞路走…當作是散步吧?」他拉起她的手,彷彿沒事般地帶著女孩往另一條街道走了過去,背對著那群穿著深藍制服的人離去,所幸他們好像也沒有發現老神官和女孩的蹤影,只是專注於眼前的工作而已。

一路上,老神官没說任何話,僅是牽著女孩走在街道上。小女孩慢慢從方才的驚恐中平復了些,但那臉色仍舊相當蒼白,心有餘悸的樣子,一直低垂著淡金色的頭顱。

女孩想著方才那些人說不定是要抓自己回去的, 所以才一直到處找、到處問人吧?但要是接下來 問到現在住的神殿去該怎麼辦?她還能夠一直躲在裡面不被發現嗎?

--不要!

-我不要...再回去那裏了!

再回去那個灰白的房間,小女孩是百般不願意的。不僅是要被強迫吃藥、打針,每天都得對接下來的事情擔心受怕,還會不時地聽到房門外傳來很可怕、很痛苦的尖叫聲,她因此不敢入眠、也不敢進食,對於每個進入房間的人都抱持著敵意及不信任感,那是一個沒有任何可以讓女孩安心自處的地方,也是一個充滿著惡意的地方。

那樣的地方待久了, 小女孩不自覺地漸漸麻痺了, 好像什麼感覺都沒有, 只是任憑那些人撕扯著自己的手腳和身體, 即使痛也覺得無所謂了, 因為無法反抗、也無法逃脫。但是, 她現在已經逃出來了, 好不容易看到了外面的光, 本來已然失去知覺的她又再次得到了溫暖, 好像又重新找回了手腳一樣。

--不想要,再回去了。

正當小女孩小小的腦袋還在想著之前所遭遇到的事情時,突然感覺到了一隻厚實而溫暖的手掌摸著自己的頭頂,她抬頭看著那隻手的主人,老神官正看著她,表情和藹而溫和。

「別擔心,沒有任何事情會傷害妳,我保證。」他說。

「沒事的…我在妳身邊…」 「…不會有可怕的東西的。」

女孩又再次想起了那個好聽的聲音,雖然一直想不起來是誰說的、在哪裡聽過? 此刻老者所說的話語,就像是與那個聲音相互交疊,令她覺得很安心,所以她不再像剛才一樣感 到害怕了。

-是誰呢?

只是那個在夢中出現的聲音,不知道為什麼讓她感到相當的熟悉而且溫暖,每當自己感到害怕的時候就會想起。

於是女孩開始好奇了, 究竟會是誰, 對自己說過這句話?